

Накануне в МО МВД России «Советской» пришел местный житель, который добровольно сдал полицейским более 20 кг пороха, а также 38 патронов 16 калибра.



Как рассказал мужчина, опасное вещество он нашел в лесу, вблизи реки Яхленка Советского района. Накануне он отправился в лес за ягодами. Избушку, где обычно останавливался, нашел сгоревшей, а сарай для хранения дров уцелел.

Среди дров югорчанин нашел мешок, в котором находились банки с порохом, а также 38 патронов 16 калибра. Понимая, что опасную находку оставлять нельзя, мужчина погрузил мешок в свою машину и привез домой. А когда услышал, что полицейские проводят мероприятия по возмездному приему от населения оружия и боеприпасов, взрывчатое вещество и патроны решил сдать в МОМВД России «Советский».

В настоящее время порох отправлен на исследование. Полицейским предстоит выяснить, откуда в лесу появился этот порошок.

Мужчину, сдавшего боеприпасы, ждет солидное денежное вознаграждение до нескольких сотен тысяч рублей.